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Initiation a la programmation C Q.C.M. 2

Université Paris-Est Marne-la-Vallée

e Vous devrez donner vos réponses a ce Q.C.M. en noircissant (= au stylo noir) la ou les cases
correspondantes aux réponses choisies.

e Les questions marquées d’un tréfle peuvent avoir plusieurs réponses correctes. Il faut alors
noircir plusieurs cases.

e Des réponses (trés) fausses peuvent entrainer des points négatifs.

(o [ T2 [3 e (s e [7 (s Lo
DO Dl D2 DS D4 D5 D6 D7 DS |:|9 (;tre ((]izdleaz Ir‘:;):lggrengﬁfgr)ltg :etlil(illa(r:ll:iffcrl(;
DO Dl D? |:|3 D4 |:|5 DG D7 DS D9 par ligne, le premier sur la premiére ligne,
DO Dl D2 D3 D4 D5 DG D7 DS Dg etc. Ecrivez votre nom et prénom ci-dessous.
(o L L2 s (e s Ce (7 Ls Lo ‘ Nom et prénom :

(o [ T2 [3 e (s e 7 (s Lo

Question 1  Qu’affiche le programme suivant ?

#include <stdio.h>

int main(void){
int a = 2;
for(a=0;a<10;a+=1)
printf ("+");
printf("\n");

return O;
}
|:| 9 fois le caractére+ sur une seule ligne D rien
1/1 B 10 fois le caractére + sur une seule ligne D 11 fois le caractére+ sur une seule ligne

D 10 lignes contenant chacune le caractére + D 11 lignes contenant chacune le caractére +
Question 2 & La parenthése suivant un for

g contient obligatoirement et exactement 2 points virgules (;)
peut-étre laissée vide
-0.4/1 ) ) ) ) )
contient obligatoirement et exactement 3 points virgules (;)
& peut contenir des expressions vides
Question 3 A quoi sert un break dans un switch ?

0/1 O a sortir du programme |:| a passer au test suivant
D4 a sortir du switch [ ] a décider du vainqueur
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Question 4
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Qu’affiche le programme?

int main(){
int n = 10, m = 0;
while(n >= 0 && m <= n){

}

if(n%2 == 0)
n =n/2;
elseq{
n=n-1; m=mtl;

printf("%d et %d\n", n, m);
return O;

}
0/1 D4 0et 2 OSetG [] 2et1 [] 1et1

Question 5 & Comment peut-on changer la valeur d’une variable & I’aide d’une fonction ?

B En passant ’adresse de la variable en question en argument de la fonction.

OEn passant la variable en question en argument de la fonction.

B En passant la variable en question ainsi que son adresse en argument de la fonction.

Question 6 & On suppose que n et m sont deux variables de type int et que I'on se donne des
fonctions dont les en-tétes sont void f(int a, int *b) et int g(int c). Parmi les instructions

-1/1
O On ne peut pas faire cela en C.
suivantes, lesquelles sont correctes ?
n = £(0, m)
011 ®

D n+m = g(m)

Question 7

W f(n, &m)

Of(&n, m)

Le fichier .c suivant contient potentiellement des erreurs de syntaxes.

A £gm), &m)
[ ] £, *m)

#include <stdio.h>

int main(void) {

Combien y en a t-il 7

0/1 [] o

L

int 1i;

for(i=0, i==3; i+=1)
printf ("%d",1i);

return 0O

X 2 [] 3
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Question 8 & Considérons le programme suivant :

/*01x/#include <stdio.h>

/%02%/

/*03*/void echange(int* a, int* b){

/*04x*/
/%05 /
/ %06/
/*07%/}
/*08%/

int tmp = *a;
*a = %b;
*b = tmp;

/*09%/int main(void){

/*10%/
/*11x/
/*12%/
/*13%/
a, b);
/*14x%/
/*15%/
a, b);
/*18%/%}

int a, b;

printf ("Donnez moi deux entiers, svp : ");

scanf ("%d%d", &a, &b);

printf ("Avant 1’appel de la fonction echange, a et b valent

echange (&a, &b);
printf ("Aprés 1’appel de la fonction echange, a et b valent

Parmi les affirmations suivantes, lesquelles sont exactes 7

[ ] La fonction echange prend des entiers en paramétres

B La fonction echange prend des adresses en paramétres

: %d et %d\n",

: %d et %d\n",

La fonction scanf prend une chaine de caractéres, puis une ou des variables de type int en
parametres

& La fonction scanf prend une chaine de caractéres, puis des adresses en paramétres

g La ligne 14 ne provoque pas d’erreur de compilation.

D La ligne 14 provoque une erreur de compilation.

Question 9  Quel est le rendu lors de I’exécution du programme suivant ?

#include <stdio.h>

int main(void){
int ij;
int n = 5;
for (i =0; i<n; i=1i+1){
printf ("%d\t", i);
if (1 % 2 ==0)
printf("\n %d", i);

}

}
1 2 3 a4 0 0 0
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